

羊年央视春晚语言类节目一审 冯巩第三十次冲击春晚

本报讯 12月21日,央视羊年春晚语言类节目第一次审查在京举行,首批共有8个相声、小品类节目在一审中亮相。参与春晚审查的演员,依然是“新老”结合,既有第三十次冲击春晚的冯巩,也有蔡明、潘长江、孙涛、邵峰这样的老搭档。而近两年在相声界崛起的苗阜、王声则以春晚新人的姿态参加一审。此外,郭冬临、开心麻花、曹云金等则将在二审中亮相。

春晚一审8个作品亮相 演员新老结合

历年春晚中,语言类节目都是比重很大的一块。记者获悉,

羊年春晚的语言类节目数量将比马年春晚有大幅度的提高,并且作品的风格更加讽刺、犀利。虽然今年春晚剧组建组较晚,但参加春晚审查的语言类节目团队基本上已交剧本初稿,以供剧组把关。

从当日举行的第一次语言类节目审查来看,共有8个小品、相声参与了第一次审查,一些春晚的熟脸像蔡明、潘长江今年则再度搭档,亮相一审,而作为春晚顾问的冯巩,今年依然向春晚剧组报送了作品,参加审查。若最终一切顺利,这将是冯巩第三十次登上春晚的舞台。而在地方卫视中以相声《满腹经纶》引发好评的苗阜、王声今年

不再是春晚的“遗珠”,他们准备的作品也在一审中露面。除了这第一批8个节目外,郭冬临、开心麻花、曹云金等将会参与接下来语言类节目的第二次审查。

审查引入“掌声记录仪”, 哑剧、滑稽戏或重现春晚

为了在除夕之夜给观众带来欢乐,羊年春晚剧组也专门在审查中纳入了“笑果测评体系”,据央视方面透露,除了有春晚审查小组对节目整体把关之外,还制定一套规范合理的测评方案,有专门的监测人员使用“掌声记录仪”监测现场观众在自然放松状态下对各个节目的鼓掌情况、

笑声分贝等数据,同时配以研究员,对现场观众在各个时点的反应进行记录。而审查结束后,春晚剧组也将组织不同年龄、性别、职业的观众代表进行座谈,汇总大家的观后感和意见建议,从而形成一种更科学合理的测评机制。

此外,针对以往春晚语言类节目中常常植入网络流行语的做法,春晚剧组表示,今年尽量避免用网络流行语“炒冷饭”,争取多给观众创造一些新鲜的段子和笑料。而除了有小品、相声外,已许久未在春晚中出现过的哑剧、滑稽戏等喜剧表演形式,今年有可能被引入,力求给观众带来更多的笑料。(网易)

第五届中国书法兰亭奖 评选揭晓 我市两人获佳作奖

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市书法家协会获悉,第五届中国书法兰亭奖近日评选揭晓,我市书法家乔延坤、张红杰的作品获得佳作奖。

据了解,中国书法兰亭奖是经中宣部批准,由中国文学艺术界联合会、中国书法家协会联合主办的中国书法艺术最高奖。第五届中国书法兰亭奖评审工作12月15日至21日在浙江绍兴举行,本届共设立终身成就奖、艺术奖、理论奖和佳作奖四个奖项。我市书法家乔延坤、张红杰的作品获得佳作奖,另外一名鹰城籍书法家陈鹏代表江苏省获得佳作奖。

据介绍,乔延坤是鲁山县人,现为中国书法家协会会员、河南省书法家协会学术委员会委员、河南省青年书法家协会副主席。其作品曾获得第四届中国书法兰亭奖佳作奖,入展过全国首届青年书法篆刻展、全国第三届青年书法篆刻展等国家级书展。

张红杰现为中国书法家协会会员、汝州市书法家协会副主席。2012年被评为平顶山市书法创作先进个人,2013年荣获第四届中国书法兰亭奖创作三等奖。

娱乐评弹

退步的张一白

《匆匆那年》上映已经有半个月了,据说票房甩开同档期的《太平轮》好几条街,又号称《我的早更女友》推迟档期是为了避免与之“刀光剑影”。近年来,国内电影市场青春片的确不断叫座,环境利好,更何况有“青春片教父”张一白、颜值爆棚的彭于晏、倪妮这样的豪华阵容,所以《匆匆那年》的吸金力理应差不了。

不过,叫座并不等于叫好。透过《匆匆那年》看张一白,不免直言“教父”让人好失望。

提起张一白,很容易想起16年前那部家喻户晓的电视剧《将爱情进行到底》。作品让人耳目一新,故事青涩美丽又有点淡淡忧伤,青春的味道也通过白衣飘飘、两束搭在胸前的小辫、球场、雨中奔跑等元素被表达得淋漓尽致。彼时,张一白开创中国内地青春剧之先河,那一年,他被称为“青春片教父”。

2014年岁末年末,张一白继《将爱》后再次回归青春题材,怀旧之作《匆匆那年》直面80后的校园生活。只不过,16年后,张一白讲故事的能力并没有见长,彰显青春的手段也是如出一辙的老套,似乎没有白衬衫、篮球场、摇滚、灌篮高手,就无法为80后找回青春的痕迹,而同居、失恋、自虐、堕胎等桥段更是给人一种强烈的不舒服感,让一群二十岁上下的孩子过分地享受着“成人世界”,这哪里是时年80后青葱少年的青春本色?表达青春、回首往事的方式有很多种,伤感源自于对青春的遗憾,而非非比谁更惨,《那些年我们一起追过的女孩》里没有姑娘在小旅馆中自毁清白,没人独自去妇科动手术,全片处处欢笑,但故事无比伤感。

《匆匆那年》让人如鲠在喉,观影者难有“不悔梦归处,只恨太匆匆”的青春共鸣。让人值得回味的张一白,终究还是《将爱》,绝非《匆匆那年》。(小玺以沫)

曝林青霞 每晚为继女按摩 被赞是世上最好的继母

本报讯 童话故事中的继母总对继女诸多刻薄,但林青霞丈夫邢李源与前妻张天爱所生的27岁女儿邢嘉倩,却告诉大家,童话故事和现实生活绝不一样。邢嘉倩日前接受采访透露,她小时候忽然在家中尖叫,林青霞立即跑到跟前,一望便知道自己因为月事来潮受惊吓,可见林青霞对自己一直很关心。邢嘉倩更指林青霞从小对她视如己出,赞林青霞是世上最好的继母。

合照尽显母女情深

近年林青霞与富商老公邢李源屡传婚姻亮红灯,但随着上月林青霞举行派对庆祝60大寿,当晚邢李源以男主人身份现身,以行动力证20年婚姻依然甜蜜蜜。事实上,林青霞不但跟邢李源恩爱如昔,她跟丈夫与前妻所生的女儿邢嘉倩,更如亲生女儿般亲密。

日前,林青霞为杂志《ELLE》拍摄封面照,邢嘉倩不但客串助阵,还与林青霞温馨合照。照片中,邢嘉倩与林青霞分别穿上黑白装,其中一张邢嘉倩睡在林青霞大腿上,二人笑得十分灿烂。

细致关心感动继女

据邢嘉倩回忆,她有天在家中楼上,突然尖叫一声,在楼下的林青霞立刻跑上去看发生什么事,问她是不是period(指月经)。邢嘉倩觉得林青霞好厉害,因为她尖叫可能是看见蟑螂或者其他事,但她猜中了,由此觉得林青霞很关心她。”其实林青霞在早前推出的新书《云去云来》中,提到邢嘉倩小时候刚开始很排斥她,但她仍坚持每晚为邢嘉倩按摩入睡,发觉到女儿腰骨越来越长,眼见女儿渐渐长大,自己感受很深,由此可见林青霞视邢嘉倩如亲生女儿。(信息)



林青霞与邢嘉倩(资料图片)

李湘给王诗龄下“禁吃令” 爷爷奶奶偷偷加餐

本报讯 由李湘主持的《辣妈学院》前天在深圳卫视全面改版播出,不过因为女儿王诗龄的爆红,也让李湘在节目中多了底气——爆女儿的料。

最近在出席活动时,王诗龄因被指身材胖而当场气哭一事被传得沸沸扬扬,李湘也在节目中首度正面回应了Angela的身材问题。李湘倒是很大方称:“我一点都没有觉得,大家都会觉得她是不是胖胖的

啊,我觉得她非常可爱啊!因为我记得医生的建议最重要,比父母的目测准确得多,医生说她的体重是在合理范围内,是没有问题的,她只要加大运动就可以。而且她未来一定会变成瘦高型!”但即使这样,李湘还是透露已经给女儿下了“禁吃令”,要求Angela不能偏食。不过爷爷奶奶心疼孙女,怕孙女没吃饱,经常偷偷给Angela加餐,这让辣妈李湘彻

底崩溃。

不过在王诗龄走红之后,许多儿童专家称过早进入社会,对孩子的成长并不好。目前王诗龄已甚少出现在媒体面前。李湘说,Angela长大后不会进军演艺圈,最终还是要看她自己的选择。目前王诗龄出席活动,都是先询问其个人意见,如果小孩不喜欢,大人绝不会勉强。

(风雨)



王诗龄(资料图片)